



1000000000

菲律宾成世界第12个人口过亿国家



◀27日,在菲律宾首都马尼拉一家医院,这名新生儿成为菲律宾“第1亿个公民”。
新华/法新

据新华社马尼拉7月27日电 根据菲律宾人口委员会的测算,27日零时6分,菲律宾人口达到1亿,从而成为世界上第12个人口过亿的国家。

为纪念这一重要时刻,菲律宾人口委员会决定,从全国各地挑选100名在27日零时6分或之后几分钟内出生的婴儿作为象征性的第1亿个公民,每个婴儿将获得价值5000比索(约合750元人民币)的纪念品。

菲律宾人口委员会主任佩雷斯说:“这既给菲律宾带来希望,又使菲律宾面临诸多挑战。”菲律宾政府官员及人

口专家对此喜忧参半。卫生部长奥尼亚在接受媒体采访时说,这是一个值得欢迎的事情,希望新生儿在国家健康计划不断健全的进程中健康成长。

菲律宾计划生育和发展论坛主席德莱昂说,如此众多的人口对国家有限的资源构成压力,许多菲律宾人不得不到国外谋生。他强调,菲律宾政府应更多关注本国2600万贫困人口的状况。

联合国人口基金会26日发表的一份报告指出,难以满足健康生育,特别是自愿计划生育的需求仍然是菲律宾面临的一大问题。由于缺乏健康生育

方面的知识和服务,贫困育龄妇女平均每人生育6个子女,比她们希望的数目多出2个。

报告说,在菲律宾,有10%的女孩在15岁至19岁之间首次怀孕。年轻人感染艾滋病病毒的人数也日益增加,新增病例中有三分之一的人年龄在15岁至24岁之间。报告说,向年轻人提供教育、就业和生活技能是非政府面临的一大挑战。

早在2012年,菲律宾人口委员会的报告说,菲律宾人口增长率为2.04%,虽然低于20世纪80年代的2.36%,但仍高居亚洲第一位,每年约有170

万名婴儿出生。

菲律宾人有八成以上是天主教徒,在教会的“支持生命”立场下,生育卫生法在菲律宾国会悬置了15年迟迟未能过关,多数民众也相信子女是上天的礼物,顺其自然,不使用人工避孕用品。同时,他们也反对节育和堕胎。

为了避免与他们发生冲突,菲律宾政府近年来一直没有采取人口控制政策。此外,近年来国际援助减少,菲律宾政府没有制定额外避孕预算,许多人不愿自己掏钱采取避孕措施,也是人口增长降不下来的重要原因之一。

哈马斯改主意 同意延长停火时间

据新华社7月27日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)27日改变主意,说同意与以色列再次在加沙地带执行为期24小时的人道主义停火。哈马斯发言人祖赫里说,为了迎接几天后的开斋节,加沙各武装派别同意联合国提出的延长24小时人道主义停火提议。停火应于当地时间14时(北京时间19时)开始。

然而,哈马斯所提停火时间到来后,冲突并未停止。在加沙,可以听见以军发射炮弹的轰鸣声,以及以色列边境地区发出的警报声,警示加沙武装人员发射火箭弹。路透社援引一名以色列官员的话报道,以方正正在研究哈马斯的停火提议。

哈马斯与以色列26日同意在加沙人道主义停火12个小时,从当地时间早8时至晚8时,以便加沙居民购买食物和日用品。停火结束后,以方于26日晚提议延长人道主义停火期限24个小时,遭哈马斯拒绝,战火再起。

以色列总理内塔尼亚胡27日晚召开内阁会议,确定下一步行动。至少一名以方高级官员说,必须加大打击力度。

“博科圣地”绑架 喀麦隆副总理妻子

据新华社7月27日电 喀麦隆政府27日证实,尼日利亚宗教极端组织“博科圣地”成员当天袭击邻国喀麦隆副总理阿里位于该国北部科洛法塔镇的居所并绑架了他的妻子,至少3人在袭击中身亡。

当天另一起袭击中,科洛法塔镇长布卡尔同样遭“博科圣地”武装人员绑架。布卡尔是当地一名宗教领袖。

按照喀麦隆驻当地部队指挥官福默孔的说法,阿里当时正与家人庆祝当天封斋的结束。住所遭袭后,安保官员把他带往邻近一处市镇。

按照路透社的说法,27日的袭击是“博科圣地”25日以来在喀麦隆发动的第三起袭击。先前的袭击中,至少4名喀麦隆士兵丧生。

22名“博科圣地”武装嫌疑人25日在喀麦隆获刑,刑期10年至20年不等。他们今年3月在喀北部城市马鲁阿被捕。眼下尚不清楚“博科圣地”成员获刑与27日绑架袭击是否存在关联。

2014齐鲁秋季汽车展示交易会

跨越两个世纪,历经十六载春秋,
先后举办了二十九届的
齐鲁汽车展示交易会(简称齐鲁车展)
是由齐鲁晚报、生活日报联合主办,
山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的
山东省内覆盖面最广、影响力最大的汽车博览会。
以其鼎沸的人气,火爆的现场销售闻名于世,
被誉为“华东第一车展”!



时间: 2014年9月11日—14日
地点: 济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)
济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)
主办单位: 齐鲁晚报·生活日报
惟一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行
承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
官方网站: 齐鲁晚报网(www qlwb.com.cn)

2014齐鲁秋季汽车展示交易会

“用”银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费